

突发

南通一客车追尾货车致2死10多伤

昨天上午,在南通市通州石港境内,一辆大客车与一辆装载水泥构件的货车追尾,据当地警方介绍,事故造成2名乘客当场死亡,10多人受伤。

昨天,读者张先生向快报报料称,当天上午9点多,一辆由南通开往如东马塘牌号为苏F187××的大客车,在通州石港海五公路由西向东行驶时与一停靠在路边的苏FAG0××大型挂车相撞,“挂车装载的桥梁水泥构件穿进客车内,造成车上多人伤亡。”

目前,当地警方对此事正在进一步调查处理中。

(张先生报料奖100元)

■快报记者 陈泓江

国际

大闹德国机场 乌内务部长请辞

乌克兰议长利特温12日说,乌内务部长卢岑科已因德国机场事件提交辞职申请。据德国媒体报道,卢岑科本月4日率领乌内务部代表团前往韩国访问。代表团成员在法兰克福机场转机时因处于醉酒状态被拒绝登机。卢岑科因此与德警方发生肢体冲突,并使用了侮辱性语言。不过,卢岑科称德国媒体报道不实。

■新华社

虚惊一场

外地直升机迫降江宁山坡

“不好了,一架飞机落在了江宁清修附近的山坡上了!”昨晚7点17分,快报接到读者报料称,傍晚一架飞机落到山坡上,“肯定是飞机出了问题才落下来的,不知有没有人员伤亡!你们快来看看吧。”

记者接报后,迅速往现场赶,就在记者的车辆刚刚驶上宁马高速入口时,报料人再次打来电话:“这个山坡就在宁马高速清修服务区东面,平时根本不会有飞机停下来,现在四周黑漆漆的,远远地可以看到,那是一架直升机,好像是警用的直升机呢。”

当晚8点半左右,记者赶到宁马高速清修服务区,问起直升机的情况,服务区工作人员也连称蹊跷:“我们也觉得奇怪,深更半夜的,怎么会有直升机停在山坡上呢?是不是出什么事了?”

工作人员指着服务区东面远处的一个山坡称,直升机当时就是降落在那里。在山坡下,一名村民听说记者的来意后称,“现在现场已经没有人了,当时我们还想去看看呢,不过有警察把我们拦住了。”

记者正准备沿山路往前走时,突然听到空中传来飞机的轰鸣声,沿着声音的方向,记者看到一架飞机从西北方向往东南方向飞去。一名村民称,刚才从山坡上飞走的飞机也是这种,“声音都是一样的,都是直升机。”



昨天,一架直升机迫降在宁马高速边的山坡上 快报记者 路军 摄

这架直升机是南京警方的吗?“我们三架警务直升机全在机库停靠,没有任何外出飞行任务!”南京市公安局警务飞行大队有关人士表示。据悉,南京现有三架警务直升机,机身上全部标有“南京公安”字样,绝非目击者所看到的仅有“公安”两个字。记者向南京市公安局指挥中心了解情况时,也得到了并未接到任何报警的信息。

据现场一位巡逻民警介绍,他们晚间值班巡逻至现场附近时,发现有人围观。而在不远处,似乎还有一架直升机停在那里,出于职业敏感,他们当即在现场疏散围观人员,并对现场进行警戒。随后,执勤民警赶至直升机附近,进行了简单的了解。

据介绍,一架外地直升机飞至宁马高速附近时,接

到航空管理部门警告,要求其立即寻找合适地点降落,接受调查。于是,该机盘旋几圈后,发现了这处平地降落。

昨晚10点多,记者再次来到宁马高速清修服务区东面200多米远的一处山坡,只见一架直升机停在空地一百多平米,直升机的轮子陷在草丛里。直升机长10米左右,整个飞机外观很整洁,看不出有什么问题。一名保安站在直升机旁,保安表示这架直升机没有问题,只是飞机没有油了,要等待加油。“今天晚上飞机可能走不了,我今晚都会在这里看着。”保安称,飞机上的人已经离开了,估计今天白天会再到现场,将飞机开走。

(李先生报料奖150元)

■快报记者 顾元森 田雪亭

出门看天

主持人 刘峻

一天降温13.9℃,又回春天

从33℃降到19.1℃,24小时降幅达到了13.9℃,南京又从酷夏转为清凉的天气。根据省气象台的预报显示,进入到5月中旬后,南京的天气将不会有上旬那么热,天气多凉爽。

尽管降雨只有很少的4毫米,但是这场及时雨还是驱散了酷夏般的炎热,偏南风已经不见踪影,东风占了主角,在冷空气的步步推进下,南京气温陡然下降。从前日下午5点开始,南京的气温就在逐渐下降,到昨天下午2点,气温仍然在往下降,白天的最低气

温只有17℃。气象专家经过统计后说,从前日下午4点到昨天下午4点,南京的气温由33℃降到19.1℃,24小时降幅达到了13.9℃。省气象台首席预报员尹东屏告诉记者,未来三天,南京最高气温比较平稳,不会超过30℃,早晨的最低气温则低于20℃,出门较早的话还会觉得有点凉。

南京三日天气

今天 阴转多云到晴,15℃~27℃
明天 多云到阴,16℃~27℃
后天 多云转阴有阵雨或雷雨,18℃~28℃

江苏

江苏发布12大产业调整振兴规划

记者从昨日举行的省政府新闻发布会上获悉,从今年起将重点实施12大产业调整和振兴规划,到2011年如期实现各项目标任务。

日前,省政府出台了《关于加快推进工业结构调整和优化升级的实施意见》,省政府办公厅转发了省经贸委等部门《进一步支持重点工业企业重点工业项目特色产业

省经贸委副主任戴跃强介绍说,本意见实施期限为2009-2012年。到2011年,江苏要如期实现12个产业调整和振兴规划纲要确定的各项目标任务。 ■快报记者 郑春平

村官笔试可查成绩了 面试名单近期公布

根据江苏省2009年选聘高校毕业生到村(社区)任职工作安排,4月26日,江苏省组织了选聘大学生村官笔试工作。今天起,考生可以到江苏人事考试网(www.jsrsk.com.cn)查询考分。全省各市分别确定了进入面试考查的入围人选,入围面试考查人员名单将在中共江苏省委组织部网站、江苏人事网、江苏大学生村官网公布。

近期,各市将组织开展面试考查工作。具体面试考查安排可在上述网站和各市公布的网站上查询,请考生注意关注。

■快报记者 都怡文

SUNING 苏宁电器 advertisement featuring 'Information Changes the Future' and 'Touch, Play, Fun' campaigns. Includes promotional offers like 300元购机补贴 and 200份3G无线上网套餐.